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Ville, date
Bonjour,
Nous vous distribuons des documents concernant la création d’un réseau d’entraide que nous désirons mettre en place au cours de l’année 20…  (inscrire année).

Pour l’implantation d’un tel réseau d’entraide dans notre milieu de travail, nous avons besoin de votre précieuse collaboration afin de pouvoir cibler des personnes de confiance qui nous aideront à créer ce réseau d’entraidant naturel !

Vous trouverez donc joint à la présente :

Un pamphlet d’information intitulé : Un réseau d’entraide dans mon syndicat, dans lequel vous trouverez l’information pertinente pour répondre à vos interrogations ;
Une feuille candidature : Si vous aviez des problèmes personnels ou professionnels, à qui iriez-vous vous confier ? que nous vous demandons de compléter et de nous retourner au plus tard le … (inscrire date de retour) par courrier interne, courriel ou par télécopieur.

Veuillez prendre note que suite aux candidatures que nous recevrons, une séance d’information suivra pour expliquer le rôle de l’entraidant naturel et la mission du réseau d’entraide.
Nous vous remercions de votre précieuse collaboration !

Comité d’entraide

(Inscrire nom des officières ou officiers syndicaux
et toutes les personnes qui font partie du Comité entraide)
Logo du syndicat





Nom du syndicat








Inscrire ici les coordonnées du syndicat : adresse, téléphone, télécopieur, courriel

